

# 热烈祝贺中原报业传媒集团今日揭牌



4月的大连,来自2011国际旅游小姐中国赛区的选手们成了这个城市一道亮丽的风景线。

21日,参赛选手在旅顺口进行了文化巡游活动,身穿比基尼泳装进行宣传展示。22日,美女们又穿上了帅气的迷彩服,进行“野战对抗”。 供图:姜冰

定格旅途瞬间

泳装亮相



## 红妆武装她们都最靓

分享快乐时光

### 太公,受累了

那天出去散步,在郑州一小区发现一个比较懒的老太太,自己不抱孙女,让“卢太公”抱着。于是,“卢太公”不得不一手抱小孩,一手下围棋。 供图:老锡儿



### 跟着妈妈做驴族

跟着驴友妈妈骑行山水间,自小领略大好河山,看咱这行头,看咱这装备,够专业吧。骑累了,啥也别说了,休整一下,再出发。 供图:怀化唯一



野战对抗

路上拾来的风景,只要能让你感动、让你喜欢、让你发呆、让你舍不得从相机中删除。那就传过来吧,顺便取个题目,记录下您当时的心情,你就有机会让《郑州晚报》近百万读者共同见证你的旅途啦!

一经采用,景区门票双手奉上。

我们的口号是**定格感人瞬间,分享快乐体验!**

传图邮箱: xiaoxiaopi118@163.com

旅游快报

## 中华炎黄母族故里 平逢山第七届拜祖大典举行

4月20日(农历三月十八),中华炎黄母族(有蟠氏)故里第七届拜祖大典在洛阳市孟津县横水镇张庄村的平逢山前举行。这次拜祖大典由河南省炎黄文化研究会和黄河文化研究会主办,由洛阳古文旅游承办。河南省炎黄文化研究会会长王仁民与60多位省市县的有关领导和专家学者,以及海内外华侨台胞参加了拜祖大典。

据景区工作人员介绍,通过这次拜祖大典,为洛阳开发中华炎黄族祖故里平逢山拜祖圣地坚定了信心。

该景区于2010年9月列入“洛阳市十二五规划项目”,是孟津县旅游景区的重点工程,总投资预计6.8亿元人民币。 贾晓娜

## 凯撒旅游 为您打造浪漫海外婚礼

将于本月底举办的英国威廉王子世纪婚礼受到了全球的关注,到国外办一场极具异国情调的海外婚礼,也成了很多年轻人追求的新时尚。上周,北京凯撒旅游集婚纱摄影、婚礼、蜜月于一体的“我的海外婚礼”大型活动在郑启动。

活动共推出八大婚礼产品,主要目的地涵盖希腊圣托里尼,美国拉斯维加斯、夏威夷、大

溪地、马尔代夫,日本冲绳,澳大利亚海豚岛及法国城堡等全球八大婚礼胜地。

据悉,在即将到来的7-10月,凯撒旅游还将启动“万人游瑞士”活动,“瑞士8日湖光山色之旅”、“德奥瑞8日之旅”、“德法瑞8日风情之旅”等将每周一班,带领大家莅临瑞士典雅精致的城市、体验兼容并蓄的多国文化、畅享绮丽秀美的阿尔卑斯风光。 晚报记者 刘书芝

## 第三十六届国际比基尼小姐大赛 河南赛区总决赛在江南春举办



国际比基尼小姐大赛是世界顶级时尚选美赛事之一,一直是社会各界关注的焦点,该赛事所倡导的以“时尚、健康、友谊、爱心、悠闲”为宗

旨的生活方式,与清华园企业以及江南春温泉所倡导的人与自然和谐共生的“游闲生活”可谓不谋而合,清华企业集团旗下多个项目清华忆江南、清华大溪地、江南春温泉酒店均以追求最佳人居、构建城市山水与和谐自然为宗旨。此次活动将在江南春温泉持续3天。

江南春温泉一贯以健康、崇尚自然的理念服务广大消费者,除了温泉外,该公司又新引进了温泉泡汤的方式,推出私密度假温泉池、黑泥浴、网球场等多项娱乐设施,时至5月,天气渐热,江南春的澎湖湾水上娱乐也整装待发,海浪池、高空滑水、儿童乐园均整固一新,迎接郑州市民的到来。 孙隆

探访千年瓷都的盛世芳华

### 寻芳探古寺“怪坡”在汝州

深山藏奇寺——全国唯一不按中州对称布局千年古刹风穴寺,依山傍势,一步一景!  
 惊叹怪坡——上坡容易下坡难的汝州怪坡被誉为神州一绝!  
 怡神浴神汤——琼浆玉液,万古神汤的汝州温泉!  
 怀古赏千年釉彩汝瓷美轮美奂的汝瓷雕镂着千年瓷都的盛世芳华,体验汝瓷(汝陶)的生产过程。

汝州市旅游局 咨询电话 0375-3330000 投诉电话 0375-3323456

国家重点风景名胜区 世界地质公园 国家AAAAA级旅游区

安徽·天柱山  
Anhui Tianzhushan

# 天柱山

今生缘分天柱定 非诚勿扰天柱山

咨询热线: 63752788 63753788 网址: http://www.tzs.cn/